LtE Clxto|L

FRIIYE Meh & HE C|X}el C|Xtel M & Ao|M HEos
CHA| 72l
Chxf| /70 212 N 3 o as y
== ONEEPRIE S M3 A/ E EOi M5} 010-3223-9499
oM YFEA | heeyunb1@hanmail.net | At Er0] 314 (5)3
PN EEYOES 0|4 M K| MEA 29+
Al A =3l =X = 2ol 7=
LM A Ttz ClRel MES Sl 2AH X o= HHE A S512
ANLEE | ZMD Mzt sl Cixtel AgoR Holmint MAze 2 sict
INSapAPA 2022 3. 2. ~ 2022. 12. 31. & (8 )sl&dll /1 = (1)3
sl ==z _ o _ _
Abd ol A 37| olel A 194~ 25
V V V
o e AAE V -
x}lo 'o; ;I-Eo = L= FLLH V = L= g!'jl% V
;I'EI:IOI: o—‘l x'"l:l =35 \ =35 = o
= B wnE @5 | V| Zx | N2y
U UnF EE |V - S=S
AlHH| =1,340,000 (S ey AALALTER])
A== M= A 2A(Y) ||
FZA| [(210A]) 80,000 X83|X124=640,000¥
Tlons 640,000 48%
HxZEA| (21 A]) 40,000¥X05/0H= 0
A Q0f At (1¢l) 3 5009.;J><8§|><25':'c§'=700,0009.;J
M EAS Lol <M 2H| 59 120 AL b
z=z AEMo| MEH| AFQIEI 1244 4,000%, Mo4Z 1244 3,000
7|7y & 121 2ot of ZE 4,000%, mE20t7 6,0008 700,000| 52%
3,500 ZolE 2(7] 7,0008, 251,000
=51x| 1,0008, 4BIE 1,000, X|<7H 1,000
28,0008 (8HA)+8(3])=3,5009
g A 1,340,000{100%
- FHol %= ClAlel AE2 S| Xz MEIX|IE Y& =ct.
&3 |- cixiel dEe FolEAinet MajMuMdgs FoiEch
- CiRtel AELEE BEA ololA AT ALEN BSHAYS WA Bt
2O 29 A —
1< H| 1T Al
%Z—FT%HOI:gEI' 35.7_" J_]_1:I|'7|X|-XH —§—|E-I, PC




[FI2M A ]

=P

238 A

i

1N

bl

¢}
ol

B

3
ol

By

3
ol

By

3
ol

bl

¢}
ol

By

3
ol

bl

¢}
ol

=0 =0 =0 =0 =0 =0 =0
M AN (V] (V] (V] AN (V] AN
— N N
[ —= o
uju __Io._ [
ol o ol
= o
= Ha I W
= <r Al 30 ~ R
~ - = LAY o Tl
—_— R _-._o _ ~ _ 110 _ ol = — —
Q or - K - K =l K - N K ~ K ~
- - r = r = ] = K A N = —
110 KO K I K I i I B 1l _ 1
3 < K o K o K ® oK% i) ® n
3 of K0 K w0 K [E) K ol gy K = K A
N =] o] = o] i o] 70 ol S o 0
X0 o 140 H 140 H = AT H 7 ZU H B LH o
N o i W 2T & e g D il %
= 3 = = B = r T = = N
305 H|ooom g oW 3 HE o3 xRS T 5 G
0 - 5 KT < KT < MO < R < - =< B
B 5 - o 0 o 0 Ly 0 ™ oK 0 o 0 _.©
~ 3 ? oA oF oA oF o oF - | U0 k| 20— _:
Klo H g o © B 20 T ok D o = i
~ = _" _" _" - _" " _" M = |
K] o = mr © EL e il - il = ELl o =n ELl = X ok
o 3 _ H — = 1[N = = o et ol K - K o O
* ~ - il = 8 = 3 o 1o <} N Mo 3 = =l ¢} ~ T
ol o E x ey x ey m T x0T K T =K :
i) K B M_ﬁ = ¥ 3l = = ~ AU < Mmﬂ_ e < o A < __Pomxrﬁ 1o
2 ok O S I o - o 20 ™ T oot B wmra T @z ofl
oo~ oF ol _ ol oF ol oF od . oF SR oF = o = oF oS -
K = — = ol - — = ol <N — = 11 = — K — — — o < — K dar~ 1K
2 S UF K RTK K R+ K RupE K T D o K mo_ R oo o o
R | ©Zo N i o U op i TR | oz o i ul A i
= o290 [E| ol [E| v [E| _ El o E] 0 = El >
T 02 Howgw B owEX B oawm  F] Wpo B DoX o H U o
NPT 8| dwow & mogd o W0 0 7T S o<l &S EH- S| omEUl o
T .. W < o .. o < ~ .. 10 < ARy < .Hw:m < CRER < nu:ma 0F
oo @ N oo © N oo N N oo < N oo X N oo .. Mgon "
= WMo FI o = o Fn o = o I o = Wo fn o = o I o ._.Aumlrowu o ...A.EO pal o
x__. a__a m_o _A_: x__. aue m_o _A_: x__. aue m_o _A_: x__. a__a m_o _A_: x__. aue m_o x_: x__. __o__e u_o _A_: x__. __o_E_ u_o x_:
M — [a\] o <t Te] ((o] M~




3| 7|

o

AtE

CixtolH o ZAAMA ofaf <t
Al

43

-FH 1
—%"ELH 2

. AEE|E C| X}l SR
D AFEo| AEZ|E Q5| rfet ofo|Bl TAFS}Y|

o
O |-we : mel 2g2| Cixtel A

o

T 5ix|gHA|

0x
low
5%

10 | _upey
o H

43

1

12| _upey
o |

=239

ol N

Z2389| | - AUXNZWSMHEAM LS
I|(11|A|'§| - Dl’% Eil i“iLﬂ_‘?‘_Ql. 9_474|3|_|_

AAM | -




¥ 2IIM =g (et @ )
x| E8= MEUA & A | My H I
FZLAH| 80,0009 (21 Al) x83 X1 =640,000=H
640,000 | 48%
ExZAH] | (0IA]) 0 X035 X0H=H
(121)3,5009 x 83| x2523=700,000
% 378 2O ol V|FEo=Z MY
<M zH| =4 191 85 o> il CH7F 3,5009
x| 2 H| ArQl #1241 4,000, MAE 124 3,000 700,000 529
o =44 4,0009, uHE%'DHr 6,000
ZolE 12|7| 7,0008, 251,000
E3HX| 1,000, 4B E1.000¢, XIT7H 1,000
3t 28,0009
5t 28,0008 +83]=3,500%)
& A 1,340,000 | 100%
ma| o g ot
T g TH ot
SHDE | s i
(18327(=)
-0l dZgz Hubg XM Ccix|7| 422 Fo/E =}
ngl'ﬁ = =2 XE=x (= N el —} ;}_
J_lI'E_Iﬁlil - EE —I—?_Q|' XH—u—t on_oH 7|'D:| Al'AC";o}'—l—ﬁ ol_l:l-_
T | - AR M A BA| StnEH (WS stn FR et RN B0 & M =
- Z2UZst Atetel AR M =X F ZA B2 $E5iC)
sty - EMEE 2 ohEof #E|stct s ZAM Al =EXlo|A o|RE Ehlsict
to{urol | of AlZF S7|%0f 52 Sl &0l Festoh
SR | - RE MYED ME2 A XSH|(AEH AR
- Z20Y YA ol 2HFX| L2 sZ2 AN sStweo| &£9l8 gt o),
stmetel | - 23 Mol EHEXIR} %’rM qu 5t CHAKRE, &Aob J|ME &l siot,
gjatol | — £ ARt M HIEA] M {FE 2ol & EHSH AHS S/
-3¢ T2 M WsI|AA M2l o % =L 5 SIyelE stot




A
=

Sha| /70 el 27K

= A\
2
3 4+ of ol
3 © oR E
s | £ _ = _ 35 |5 |©
o © o 3 z 3 ol |du [HU | Hu
(o] = N _A_l e e J/I e _A_l e e = 7_”_ 7_”_ e 7_”_ e
™ S 2122 2 2 2B o 2o 2o =
S| L o a4 | 2/2/ 3|32 AR Clc]
s | @ 3 S 8% KIKIR K AR R R RN R
o = = [} [} [} o — | o ol | e O O
- o o _ _ _ _ B Fol 2 [ ROT R TR
=3 K K H I H| H| H N H & |m0 H o o md o
8 0 0 SR R ] [ A R e~ N B o R o
e
20 ujo ljo 0 ljo ujo ljo
— = m | K o 0 | KO | KO KO
m uo | < ujo ljo ujo ljo E ljo ujo ljo
[ Ko | ®0 | K | Ko | Ko | = | ® | |
o
il 18
0 3 — R _A_.ﬁw Kio \
@ do | O Ko w % B Lk
0] - m_ﬁ i = |0 K< m_ﬁ = N} s mm
— = 5 (o] o JAln_ Tr _A_O A N\ ~ >
ol © ~ = mo | == LA ~ ) Ko
g 8 il - | o kK Ko Ko (Mool = | = | Kl K] K
= S =< ol | @ |3l ol ol ® 0ol X1 A | X |l KT
= = N0 Ko Klo| o4 | Hr |0l Ko U INUR=S N 10 |70 o
3
o4 S =3 ._W_ o o — N 2 ._W_ © o o — N
= c Kl 8 — N N N Kl B — — N N N
~ o o o o o o o o o o
n (V] (V] (V] AN AN (V] AN (V] AN
~
~~
%)
® jol lof _m& T
i < E ol ]
T e ] -
K ~dwT L
% S . <
—t = __on_ | Onl
K| B 2 o 9 of
- 1 O_H w v -
g 3 H s M K ©




TR

AL =2 ol ()

K

no -

Tl _A_V% [y H
ol = =3 =3
2l <l <l
= | < m m I+
& | o I I E
N T 3 s il

H

Bl

ur

R || ™ ™| T
(@] ()] o] [qN] Lo
(qN] ~— ~— (@] [eo]
(@] (@] (@] (@] ()]
(q\] [q\] (q\] [q\] ~—

o

ofr

= Ko

_._._n_ a
K

o

.__.J_._| —_

Rl i
x & X | Ko
= < K Rr
LUNE] o K
H | of | of
Rl | T < | H

3l
ujr
T

gAY




Z2OY ARXRR

Ai=tet HotE(XS)
ek i xtel(=3)

T T Hen i, T LR R S
Ay Tk Aoy, veipeiy g A L
HALG: S b T U dr S
L Lil] 'i" b DR e YT

i;i-rrm%!.‘lfv *




